

АКТРИСА **ОЛЬГА АРОСЕВА:**

Известия - 2005 - 21 фев.
- в 1, 14.

«Говорят, что у меня плохой характер. Я так не считаю»

Сегодня юбилей замечательной актрисы театра и кино Ольги Аросевой. В самый разгар предъюбилейной суеты, за пятнадцать минут до начала генеральной репетиции спектакля «Ни сантима меньше!!», в Театре Сатиры с Ольгой Аросевой встретился специальный корреспондент «Известий» **Аргур Соломонов**.



Ольга Аросева в роли миссис Бэнкс в спектакле Театра Сатиры «Босиком по парку»

ИЗВЕСТИЯ: Рассказывал ли вам отец о своем участии в революции 1917 года?

Ольга Аросева: Конечно. Он был начальником штаба Вооруженных сил в Москве в период революции. Он воспитывал нас в революционном духе, очень верил в революцию. Но потом сам пострадал от своих убеждений. Очевидно, разочаровался и был репрессирован в 1938 году.

ИЗВЕСТИЯ: В какой форме вас просили отречься от отца — врага народа?

Аросева: Нужно было в комсомол вступить, и меня предупредили, что на собрании мне нужно будет отречься от отца. Я сказала, что этого делать не буду.

ИЗВЕСТИЯ: Но ваша сестра выполнила это требование. Осуждаете ее?

Аросева: По молодости лет я ее осуждала. Но с возрастом я стала с большим пониманием относиться к ее поступку. У нее не было другого выхода, она уже была в комсомоле, и ее грозили исключить, если она не отречется от отца.

ИЗВЕСТИЯ: Вы склонны помнить обиды?

Аросева: Я стараюсь отодвинуть обиды: я написала книгу, в которой ни слова не сказала о своих обидчиках. Конечно, обиды существуют в памяти, но разжигать себя на невыполнимые мщенья считаю занятием бессмысленным.

ИЗВЕСТИЯ: Вы не мстительны?

Аросева: Я следую завету Божьему: «Мне отмщение, и аз воздам». Он сам наказывает людей, которые делают зло. Таков закон, что человек за любую подлость должен нести наказание. → стр. 14